



銀娛 GEG

銀娛開展多元新春活動 與社會各界及團隊成員共迎馬年

2026年2月12日 — 農曆新年將至，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）透過一系列多元精彩的新春活動，向社區不同群體與團隊成員傳遞佳節祝福，當中包括：連續第10年冠名贊助由澳門街坊會聯合總會（下稱「街總」）「平安通」呼援服務中心主辦的「銀娛關愛社區大行動」，組織獲獎學生為長者送上賀年糕點，傳遞節日溫暖；邀請「第15屆銀娛青少年成就計劃」（下稱「成就計劃」）學員參觀「銅上金彩——朱炳仁澳門藝術首展」，參與新春主題拓銅畫工作坊，體驗非遺手藝；於旗下物業後勤區舉辦「負責任博彩新春路演推廣」及「福馬迎新春」應節活動，透過互動遊戲與節慶工作坊，與團隊成員共迎新春。

今年是銀娛冠名贊助由街總「平安通」呼援服務中心主辦的「銀娛關愛社區大行動」的第10年，2025年度活動延續「科技關愛」主題，舉辦了「科技關愛創新設計比賽」，吸引近120名學生參與。頒獎典禮日前舉行，街總會長吳小麗女士、銀娛企業事務董事林志成先生等嘉賓出席支持活動。銀娛特意於頒獎典禮後舉辦「福滿迎新春」活動，由銀娛代表聯同街總代表及獲獎學生，為「平安通」用戶、獨居及雙老長者送上賀年糕點。銀娛期望藉新春之際將暖意傳遞至長者，與各界攜手以多元方式推動長青共融。在銀娛的安排下，學生們亦於賽前接受了科技輔具設計培訓，並實地探訪「平安通」服務使用者。

此外，銀娛與澳門管理專業協會較早前合辦「GEG x YAP非遺體驗之銅上金彩——朱炳仁澳門藝術首展及拓銅畫工作坊」，邀請「成就計劃」學員參觀展覽並參與新春主題拓銅畫工作坊。學員們在動手創作中體驗非遺銅雕技藝的魅力，拓寬文化視野，進一步提升對中華非物質文化遺產的認識。

同時，銀娛聯同澳門義務青年會（下稱「義青」）於旗下物業多個後勤區域舉辦「銀娛呈獻：『馬迎新聲·理性娛樂』負責任博彩新春路演推廣」。活動透過融入負責任博彩資訊的快問快答、新年急口令等互動遊戲，結合銀娛負責任博彩大使及義青負責任博彩資訊站大使的現場講解，以及提供諮詢服務，加深團隊成員對《規範進入娛樂場和在場內工作及博彩的條件》規定的認識，吸引近4,000名團隊成員參與。銀娛藉著農曆新年加強訊息發佈，提醒團隊成員及其家人於節慶期間保持理性及健康娛樂的態度。此外，銀娛人力資源及行政部亦以「福馬迎新春」為主題，於後勤區組織一系列應節活動，包括揮春書寫工作坊、節慶主題攤位遊戲，於員工餐廳供應多款傳統賀年菜式，讓團隊成員感受濃厚的新春節日氣氛。

銀娛積極支持澳門特別行政區政府舉辦的大型盛事活動，助力提升城市節慶活力與國際吸引力。今年，銀娛作為合作夥伴之一，支持並參與由旅遊局主辦的「駿馬騰飛歡樂春節2026農曆新年花車匯演」。銀娛賀歲花車「福馬盈門」將於年初三及正月十二



銀娛 GEG

亮相，以「金馬」元素為設計主題，配以精彩表演，並進一步推動文化交流，深化「旅遊+」跨界融合發展。此外，銀娛將於2月14日至3月8日期間，在片區活化項目荔枝碗船廠片區舉辦「銀娛呈獻：福運荔枝碗，新春市集」，展出全澳門最大型302個獅子頭創意打卡裝置，以及新年限定的「拋願祈福許願樹」與「春日真冰溜冰場」等，為本地居民及旅客打造熱鬧非凡的新春市集。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明



P001：銀娛連續第10年冠名贊助由街總「平安通」呼援服務中心主辦的「銀娛關愛社區大行動」，日前舉辦「科技關愛創新設計比賽」頒獎典禮暨福滿迎新春活動。



P002：「科技關愛創新設計比賽」頒獎典禮後，銀娛代表、街總代表與獲獎同學們一同為長者送上賀年糕點，傳遞節日溫暖。



銀娛 GEG



P003：銀娛安排「成就計劃」學員參觀「銅上金彩——朱炳仁澳門藝術首展」，並參與新春主題拓銅畫工作坊，體驗非遺手藝。



銀娛 GEG



P004：銀娛聯同義青於旗下物業多個後勤區域舉辦「銀娛呈獻：『馬迎新聲・理性娛樂』負責任博彩新春路演推廣」，提醒團隊成員及其家人在節慶期間保持理性及健康娛樂的態度。



銀娛 GEG



P005：銀娛人力資源及行政部以「福馬迎新春」為主題組織一系列應節活動，讓團隊成員感受濃厚的新春節日氣氛。



銀娛 GEG



P006：銀娛作為合作夥伴之一，支持並參與由旅遊局主辦的「駿馬騰飛歡樂春節2026農曆新年花車匯演」。銀娛賀歲花車「福馬盈門」以「金馬」元素為設計主題，配以精彩表演，並進一步推動文化交流，深化「旅遊+」跨界融合發展。



銀娛 GEG



P007：銀娛將於2月14日至3月8日期間，在片區活化項目荔枝碗船廠片區舉辦「銀娛呈獻：福運荔枝碗，新春市集」，為本地居民及旅客打造熱鬧非凡的新春市集。